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ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ 
(12ος Κύκλος, Ιανουάριος-Δεκέµβριος 2024) 

 
  

Χορήγηση 1 Μορίου Επαγγελματικής Επιμόρφωσης Οδοντιάτρων 
ΔΩΡΕΑΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΜΕΣΩ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟΥ 

MΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ ΤΗΣ Glaxosmithkline 
(Για την παρακολούθηση των σεµιναρίων εάν δεν διαθέτετε κωδικούς για την πλατφόρµα saba meeting,  κάντε εκ των 

προτέρων αίτηση στο http://services.korimvos.gr  κι ακολουθήστε οδηγίες). 

 
Η ΛΑΜΠΡΙΝΑΚΗ ΤΙΝΑ αποφοίτησε από την Οδοντιατρική Σχολή του 
ΕΚΠΑ το 1997. Την περίοδο 1999-2003 µετεκπαιδεύτηκε στην Παιδοδοντιατρική, 
ενώ παράλληλα απέκτησε τον τίτλο M.Sc. στη Βιολογία Στόµατος στο ίδιο 
Πανεπιστήµιο. 
Από το 2003 είναι Επιστηµονική Συνεργάτης στο Εργαστήριο 
Παιδοδοντιατρικής της Αθήνας και έχει συµµετάσχει σε συνέδρια στην Ελλάδα 
και το εξωτερικό. 
Είναι µέλος της Ελληνικής Παιδοδοντικής Εταιρείας, της Ευρωπαϊκής Εταιρείας 
Παιδοδοντιατρικής (EAPD) και της Παγκόσµιας Εταιρείας Παιδοδοντιατρικής 
(IAPD). 
Έχει διατελέσει εκλεγµένο µέλος του Διοικητικού Συµβουλίου της Ελληνικής 

Παιδοδοντικής Εταιρείας για τα έτη 2020-2021, Ταµίας της Ελληνικής Παιδοδοντικής Εταιρείας για τα έτη 
2022-2023 και εκλεγµένη Πρόεδρος της Εταιρείας για τη διετία 2026-2027. 
Από το 2003 διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στην Αθήνα µε αποκλειστική άσκηση της Παιδοδοντιατρικής. 
 
Οι οδοντικοί τραυµατισµοί στα παιδιά και τους εφήβους  αποτελούν ένα από τα πιο 
συνηθισµένα επείγοντα περιστατικά για τον οδοντίατρο. Η άµεση και αποτελεσµατική 
αντιµετώπισή τους θα καθορίσει σε µεγάλο βαθµό την µετέπειτα εξέλιξη και συχνά την επιβίωση 
των τραυµατισµένων δοντιών. 
Στόχος του webinar είναι να παρουσιάσει συνοπτικά τα σύγχρονα πρωτόκολλα, τις τεχνικές και 
τα υλικά που χρησιµοποιούνται στην αντιµετώπιση των οδοντικών τραυµατισµών σε νεογιλά 
και νεαρά µόνιµα δόντια. 
Θα αναφερθούν τα βήµατα της κλινικής και ακτινογραφικής εξέτασης που ακολουθούνται για 
τη σωστή διάγνωση του κάθε τραυµατισµού, τα νεότερα δεδοµένα για την αντιµετώπισή τους 
καθώς  και τα πρωτόκολλα  παρακολούθησή τους. 

Πέµπτη 
25/01/2024 
20:30-21:30 

ΛΑΜΠΡΙΝΑΚΗ ΤΙΝΑ Παιδοδοντίατρος 
«	 ΟΔΟΝΤΙΚΟΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ ΣΕ ΠΑΙΔΙΑ ΚΑΙ ΕΦΗΒΟΥΣ 
ΣΥΓΧΡΟΝΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΟΥΣ » 


